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 ބީލަން / ޕރްޕޮޯސަލް ހށުހަަޅާ ފޯމް 

 414-1/414/2022/72(IUL) އިޢުލާން ނަނބްރަު:  1

 ކަރުދާހުން   މަޢުލޫމާތު ދެވުނު ގޮތް:  2

 13:00 2022ނޮވމެބްަރ  30 ބީލަން ހުށަހެޅމުުގެ ސނުްގޑަި:  3

 13:00 2022ނޮވމެބްަރ  30 ބީލަން ހުޅވުުން:  4

 ޕިކަޕއެް ސޕަްލައި ކޮށްދނިުން  އިޢުލާނުގެ ތަފްޞީލް:  5

 ހށުހަަޅާ ފރަާތުގެ މަޢުލމޫާތު 

  ނަން: )ހުށަހަޅާ ނަން(  6

  އޑެރްެސް:   7

  މބޯައިލް ފޯނު ނނަބްރަު: 8

  ފޯނު ނނަބްރަު: )ލޭނޑްްލއަިން(  9

  އީމެއިލް:  10

  ވޔިަފރާި ރަޖިސްޓްރޭޝަން ނަނބްރަު: 11

  ޖީ.އެސް.ޓީ ރެޖިސްޓްރޭޝނަް ނަނބްރަު:  12

 

13 

 

 ހުށަހަޅާ ފރަާތުގެ ސއޮި: 
 

 

 

 

14 

 

 ހުށަހަޅާ ފރަާތުގެ ސލީް )ތައގްަނޑު(:
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 ތަފްޞލީް:   ބީލަމުގެ ހށުހަަޅާ ބިޑް /  

 ޕިކޕަް ސޕަްލައިކޮށދްިނނުް ގައިވާ    414-1/414/2022/72(IUL) ހުށަހަޅާ ބނޭުން:  ބީލަން 15

 އގަު )ދވިެހި ރުފޔިާއިން(: ހުށަހަޅާ  16
 

 ....................................................................... ޢަދަދު: 

 ).........................................................................   ................ޢަދަދު ތާނަ އކަރުުން: )

 ސަޕްލއަިކޮށްދނިުމަށް ހުށަހޅަާ މއުްދަތު: ތަކެތި  17

 )ދުވަހުން( 

 

  ވރޮެންޓީ މއުްދަތު:  18

  ދުވަސް(   60ބީލަމުގެ ވެލިޑިޓީ ޕީރިއަޑް )މދަުވގެެން  19

 ޗެކުލިސްޓް 

ފރަާތުން   ބިޑު ޕރްޮޕޯސަލް ހށުހަަޅާއރިު ޗެކކުުރެވޭ ކަންކނަް  # ހށުހަަޅާ 
 ޗެކުކރުި 

 

 އޮފހީުން ޗެކުކރުި 

 

   ޕރްޮޕޯސަލް ހުށަހަޅާ ފޯމް )މި ފޯމް( ބިޑް /  19

   އެސްޓިމޭޓް / ކޯޓޝޭަން  20

   ހުށަހަޅާ ފރަާތުގެ ޕރްޮފައިލް  21

   ވރޮެންޓީ ލެޓރަ  22

   އަގު ހުށަހޅަާ ތަކެތީގެ ފޮޓޯއއާި ސޕްެސިފިކޭޝނަް  23

   (ފރުިހަމަ ކރުެވފިައިތފަޞްީލް ލިޔުމަށް ދފީައިވަ ފޯމާއކެު ތަޖރުިބާ ބޔަާންކުރާ ލޔިުން ) 24

   ކުންފުނި / ޕާޓްނަރޝޕިް / ފަރުދނުްގެ ވޔިަފާރި ރަޖިސޓްރަީ ކޮޕީ  25

   ޖީ.އެސް.ޓީ ރެޖސިްޓްރޭޝަން ކޮޕީ  26

ތރަުތބީުން  ނޯޓް: ބިޑު / ޕރްޮޕޯސަލް ހުށަހަޅއާރިު، މބިައިގައި ހިމނެޭ ލިޔުންތައް ހަމައަށް ހުރިތޯ ޗެކުކޮށް ލިސްޓް ކރުެވިފައިވާ   
 ލިޔުންތައް ބެހެއްޓމުަށް ސަމާލކުަން ދޭންވނާެއެވެ. 

ކަށވަރަު   އެކަން  ޖަހާ  ފާހގަަ  ގޮޅީގައި  ޗެކުކރުި"  ފރަތާުން  "ހުށަހަޅާ  ޔަޤނީްކުރުމަށް  ހުރިކނަް  ހަމއަަށް  ލިޔުންތައް  އަދި 
 ޕޯސަލް ބަލއަި ނގުނަެވޭނއެެވެ. ކރުަންވާނއެެވެ. މބިައިގއަި މިހމިެނޭ އެއްވސެް ލިޔުމެއް މަޢުލމޫާތެއް މަދުވާނމަަ ޕރްޮ

 

 

 

 

 



  

3 | 1 0  
 

 

 

 

 އެސްޓިމޭޓް / ކޯޓޭޝަން 
)ހށުަހަޅާ ކޓޯޝޭަން / އނަްދާސީހިސާބު ގައި އަގު ޖހަަނވްާނީ ރށަަށް ގެނެސް ކައުންސިލް އިދާރާއަށް ވެހިކަލް ވެއްދުމަށް ހިނގާނެ 

 ހިމަނައގިެނންެވެ. އަދި ޑެލިވަރީ ކށޮްދެވޭނެ މުއްދަތު އނެގެން އނޮްނނަްވާނެއެވެ.ޚަރަދާއި ރަޖިސްޓްރޝޭަން އަށް ހނިގާނެ ޚަރަދުވެސް 
 (ކޓޯޝޭަން / އަންދާސީހިސާބު އޮނންަނވްާނީ ހުށަހަޅާ ފަރތާުގެ ލެޓަރހެޑްގައެވެ.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 )ސޮއި އަދި ތައްގނަޑު(
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 ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ޕްރޮފައިލް 

 

 

 

 

 ފަރާތުގެ މޢަުލޫމާތު ހުށަހަޅާ   .1
  -1.1 ނަން  

  -1.2 ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާ އެޑްރސެް 

  -1.3 ވިޔަފާރީ އެޑްރެސް  

  -1.4 ރަޖިސޓްްރީ ނަންބަރު 

  -1.5 ޓެކްސް ޕޭޔަރ އއަިޑެނޓްިފިކޝޭަން ނަންބަރު  

  -1.6 ނަންބަރު  ޖީ.އެސް.ޓީ ޓިން 

  -1.7 ފޯނު ނަންބަރު  

  -1.8 އީމެއިލް އެޑްރެސް  

މަޢުލޫމާތު )ކނުްފުންޏެއްނަމަ ހިއްސާދާރނުްގެ މަޢުލޫމާތު، ޕޓާްނަރޝިޕެންނަމަ ޕޓާްނަރުންގެ  ވެރިންގެ  ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ   .2
 މަޢުލޫމާތު، އަމިއްލަ ފަރުދނުްގެ ވިޔަފާރިއެއްނަމަ ވެރިފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު( 

 # ނަން  މަޤާމު 

   މެޖނޭިންގ ޑިރެކްޓަރ

   ޑިރެކްޓަރ

   ޑިރެކްޓަރ

   

 އާންމުކޮށްކުރާ މަސައްކތަްތައް  .3
  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 )ސޮއި އަދި ތައްގނަޑު(
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 ވޮރެންޓީ ލެޓަރ 
 

 )ވޮރެންޓީގެ މުއްދަތާއި ވޮރެންޓީގެ ދަށުން ކަވަރުކޮށްދޭނެ ކަންތައްތއަް ސާފުކޮށް ބަޔާން ކުރަނވްާނެއެވެ.( 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 )ސޮއި އަދި ތައްގނަޑު( 
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 ސްޕެސިފިކޭޝަން / ފޮޓޯ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 )ސޮއި އަދި ތައްގނަޑު(
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 އަހަރުގެ ތެރޭގައި ކޮށްފއަިވާ ގުޅުންހުރި މަސައކްަތްތައް  ( ތިނެއް )   3ފާއިތުވި  
 )ތަޖުރިބާ( 

 

 

 

 

 މަސައްކތަްތަކުގެ ތަފްސީލް ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ކޮށްފައިވާ ގުޅނުްހުރި  
މަސައްކަތުގެ އަގު  
 )ދިވެހި ރުފިޔާއނިް( 

 # މަސައްކތަުގެ ނަން  މަސައްކަތުގެ ވެރފިަރާތް  މަސައްކަތްކުރި އަހަރު 

     

     

     

     

     

     

     

 ޖުމްލަ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )ސޮއި އަދި ތައްގނަޑު(
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 ވޔިަފރާި ރަޖސިްޓަރީގެ ކޕޮީ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 )ސޮއި އަދި ތައްގނަޑު(
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 ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓަރގީެ ކޕޮީ

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 )ސޮއި އަދި ތައްގނަޑު(
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 ޓެކްސް ކްލއިަރެނސްް ރޕިޯޓް

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 )ސޮއި އަދި ތައްގނަޑު(
 


